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Ministr Hladík zavítal do Knauf Insulation

Díky dotačnímu programu Nová zelená úsporám je zateplování dostupnější. „Hlavním cílem
programu je snížit energetickou náročnost budov, a tím i podstatně zmenšit výdaje občanů za
energie,“ říká ministr životního prostředí Petr Hladík. Jedním z druhů izolace, na které se dotační
program vztahuje, je i minerální vata. Do Krupky, kde se nachází technologicky nejmodernější
výrobní linka na izolace ve střední Evropě od společnosti Knauf Insulation, v rámci své pracovní
agendy nedávno osobně zavítal ministr životního prostředí.

Izolačního materiálu je dostatek

„Výrobní linky zde jedou na plnou kapacitu, denně zde vyprodukujeme přes 200 tun minerální
izolace, což je množství, které by stačilo na zateplení střech 400 rodinných domů. Všechny zájemce o
zateplení můžeme ubezpečit, že materiál pro zateplení bez problémů obdrží,“ říká ředitel společnosti
Knauf Insulation Radek Bedrna. Ročně by prý bylo možné zateplit střechy 146 tisícům majitelů
rodinných domů. Všichni vlastníci nemovitostí budou mít nyní možnost realizovat projekty, které
kvůli nedostatečným finančním prostředkům odkládali. „Svou investiční podporu si z programu Nová
zelená úsporám najde úplně každý. Program nabízí až milionovou finanční podporu na komplexní
zateplení rodinných domů a dotaci ve výši 50 % až 70 % z přímých realizačních výdajů pro bytové
domy,“ uvádí ministr životního prostředí Petr Hladík.

Doporučení odborníků

Se zvýšenou poptávkou je spojen i nárůst zájmu řemeslníků o školení v oblasti aplikace izolantů.
Kvalitní zateplení vyžaduje technicky správné postupy, a to včetně vhodných kombinací materiálů.
„Řemeslníkům budeme nabízet speciální jednodenní školící akce zaměřené na zateplování budov.
Součástí budou i doporučené postupy rekonstrukce domů před realizací zateplení,“ tvrdí Bedrna.
Před začátkem letošní topné sezony stihnou svá obydlí zateplit jen ti žadatelé, kteří se rozhodnou
pouze pro dílčí zateplení. Zpravidla se jedná o místa s největšími tepelnými úniky, mezi která patří
střecha a strop. „Zateplení stropů například foukanou vatou je velmi rychlé, při běžných podmínkách
netrvá déle než den,“ dodává Bedrna. Zájemci o kompletní zateplení celého domu by měli počítat
spíše s příštím rokem. Současně se zateplením musí v mnoha případech totiž proběhnout i
rekonstrukce domu, která se neobejde bez potřebných pracovních povolení.

O společnosti Knauf Insulation

Knauf Insulation působí na trhu ve více než 35 zemích, kde ve zhruba 30 závodech zaměstnává přes
5000 zaměstnanců. Je jednou z nejrychleji rostoucích a respektovaných značek na světě, která se
pohybuje na poli izolačních materiálů. Na českém trhu působí Knauf Insulation od roku 2005. O rok
později společnost v Krupce u Teplic zprovoznila jeden z nejmodernějších závodů na výrobu skelné
vaty na evropském kontinentu. Značka Knauf Insulation si zakládá na pozitivním přístupu k
životnímu prostředí, a to nejen při samotné výrobě, kdy nedochází k vypouštění emisí do vody ani do
půdy, ale i v případě samotných produktů. V červenci 2009 přišel závod s technologií ECOSE®
Technology, díky které vyrábí produkty nové generace výhradně z přírodních surovin. V lednu 2023
závod dosáhl historického milníku, když pokořil 1 100 000 tun vyrobené minerální izolace ze



skelného vlákna. Více informací na www.knaufinsulation.cz.
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